

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 **棒球** 來源 **民生報** 日期 **760905** 版面 **二版**

全國各界今歡宴棒球英雄 教育部及體協將頒發國光獎章和體協獎章

【本報訊】全國各界為鼓勵四級棒球隊而舉辦的聯合歡宴，定於今天上午十一時在國賓飯店舉行，教育部、全國體協等單位，在盛大宴會中將頒發給表現傑出的代表隊手群。

今天參加聯合歡宴的六支四級棒球隊代表隊有：
在亞洲杯贏得冠軍的中華成棒隊；在美國勞德公堡贏得世界青棒賽冠軍的中華青棒隊；贏得世界少棒冠軍的中華業工少棒隊；贏得世界軟式少棒冠軍的中華軟式少棒隊；獲得荷蘭世界港口杯亞軍的成棒第二隊；及在加拿大第六屆世界青棒賽獲得第四名的中華青棒隊。

二日自東京凱旋的中華成棒隊隊職員及十七位選手，將於今天上午十時冊分在國賓飯店聚集，十一時出席記者會，中華成棒隊名單為：
領隊謝深山，總教練林家祥，教練林信彰、謝明勇、李來發、秘

書層德言，隨隊裁判高泉榮，隊醫楊俊佑，選手黃平洋、陳義信、郭建成、康明杉、羅振榮、涂忠勇、呂明賜、曾智偵、王光輝、鄭百勝、呂文生、羅國璋、洪正欽、郭建霖、李居明、蔡生豐、江泰權。

今天的聯合歡宴，教育部將頒發國光體育獎章、全國體協將頒發體協體育獎章給成績優異的國手們，聯合歡宴預定下午二時結束。聯合歡宴結束後，球隊將前往中正紀念堂及總統府歡呼致敬。中華成棒第二隊在活動結束後，隨即回左營訓練中心集訓，定十日前在多明尼加參加國際棒球邀請賽。
中華成棒今天活動結束後，整隊放假，到十一日上午再在台北集合，接受行政院前院長接見嘉勉，接著全體移師左營訓練中心，再開集訓，準備參加十月在古巴舉行的第七屆洲際杯棒球賽。



中華第一捕手

曾智偵球技精進

●曾智偵，四十八年三月十日生，嘉義市人，一七四公分，七十四公斤，捕手。
從民國七十一年到現在已經先後七次入選中華隊的曾智偵，最近三年的打擊情況相當穩定，前年有三成二五的打擊率，八支全壘打，去年進步到三成六二，一次打擊中，擊出卅五支安打，其中三支全壘打，打擊率三成三三。

中華隊赴美集訓時，曾智偵的打擊率高達五成（十八支九），所以在本屆亞洲杯已成為中華隊的「第一捕手」。
擔任本屆亞洲杯中華隊隊長的曾智偵，出身嘉義垂楊少棒隊，南興青少棒隊及東吳青棒隊，不過在民國六十六年才首度入選中華青棒隊，目前是在台電隊的當家捕手。

中華隊老大哥

涂忠勇活躍棒壇

●涂忠勇，四十八年二月廿日生，台南市人，一七

壘上建功 駕輕就熟

本報記者 劉復基

二公分，七十六公斤，捕手。
從台南巨人少棒隊到華興青少棒、青棒隊，曾經活躍在三級棒球的風雲球星涂忠勇，從民國七十一年第廿七屆世界棒球賽起，一直是國內首屈一指的捕手。

今年涂忠勇在赴美集訓時打擊陷入低潮，九次打擊僅擊出一支安打，不過亞洲杯在曾智偵受傷後，涂忠勇擔起重任，同時打擊也恢復水準，在十五次打擊中擊出七支安打，包括一支全壘打，打擊率高達四成六。

打擊技巧突出

呂文生及時建功

●呂文生，五十二年十一月卅日生，高雄市人，一七〇公分，六十公斤，二壘手。
綽號「小飛俠」的呂文生，在本屆亞洲杯以優異的打擊技巧，成為打擊表現最突出的球員，尤其在對日本隊之戰，擊出中華隊第一支安打，護送一壘跑者郭建霖奔上三壘，這支及時的安打，是中華隊打破僵局首開紀錄的關鍵，同時這場冠軍戰他個人擊出三支安打。

呂文生本屆亞洲杯在十九次打擊中，擊出十支安打，

打擊率有五成二六，比強棒呂明賜的打擊率還高。
高雄鼓山少棒隊、屏東美和青少棒隊、青棒隊出身的呂文生，青棒時代就已嶄露頭角，民國七十二年亞洲杯首度入選中華隊，至今已連續七年蟬聯國手，目前隸屬台電隊。

揮棒屢屢建功

江泰權駕輕就熟

●江泰權，四十九年十月廿六日生，嘉義縣人，一七四公分，六十八公斤，外野手、捕手。
本屆亞洲杯中，日之戰，江泰權一記三分打的全壘打，穩定了中華隊軍心，也使日本隊種下敗因。
本屆亞洲杯擊出三支全壘打的江泰權，在中華隊中的打擊威力，直逼「亞洲第一巨砲」呂明賜。

江泰權從嘉義縣梅山少棒隊、南興青少棒隊到新竹山崎青棒隊，曾經入選中華青少棒隊、青棒隊各一次，輔仁大學體育系畢業，目前效力榮工隊。
百公尺速度在十一秒左右的江泰權，從小是捕手出身，但是在國內捕手人才濟濟的情形下，從民國七十一年起，一直擔任中華隊的外野手，如今已經駕輕就熟，勝任愉快。

